



Protokoll styrelsemöte för SFAI

Tid: 221107 kl. 19-20

Plats: Zoom.

Närvarande: Maja E, Karin BK, Owain T, Amanda IL, Karolina P, Magnus E, Malin JF, Joakim Z.

Frånvarande: Karin L, Anders S, Josephine J.

Dagordning

1. Mötet öppnades av ordf Maja E.
2. Val av mötesordförande Maja E, protokollförande Eva S, justeringspersoner Amanda IL, Karin BK.
3. Dagordningen godkändes.
4. Föregående mötesprotokoll, nu justerat och publicerat. Lägg till handlingarna.

Aktuella ärenden

5. **Dagens Akutfråga:** Miljö och Gaser. Karin BK deltagit i NASC-möte och det finns lagförslag att förbjuda Desflurane av miljöskäl. Möjligen även Sevo. Beslutas att Karin BK hör med Läkemiddelsverket om aktuellt status, då destruktionsystem ändå finns. Gasanestesi viktig del i vår arsenal. SSAI behöver informeras, Maja E och Karin L ansvarar.
6. **Beslut**
 - a. Arbetsfördelning SFAIs styrelse 2022-23, se bifil. **Beslutas** fastställa denna. Smärre korrigeringar behövs.
 - b. SFAIs fokusområden 2022-23. För ett hållbart arbetsliv: Fortbildning-Akademi-Operationskapacitet. **Beslutas** fastställa dessa.
7. **SFAI/AnIVA veckan.** Karin BK och Maja E.
 - a. Möte med LOK Umeå imorgon. Även Helsingborg aktiva inför 2024.
 - b. Inspelade föreläsningar/seminarier Uppsala. Länk till föreläsningar via MKON nu endast till dem som har betalat för mötet.
 - c. Avtal standard SFAI/AnIVA-veckan önskas, olika aspekter behöver adresseras, ex. utgå från fördelning av programbidrag. OT ansvarar, [nästa möte](#).
8. **Hemsidan.** Amanda LI.
 - a. Involverade aktörer – kommunikation. Ibland fördröjning via webmaster. Amanda utreder om förbättringspotential/annat arbetssätt finns. [Tas upp på fysiskt möte](#).
9. **Ekonomi.** Owain T.
 - a. Kostnader för kurs. Gäller framför allt SK-kurser i Soc.styrelsens regi. Tungt administrativt, få kursgivare avropar, trots att upphandling finns. Maja E deltar i möte med Soc.styrelsen på fredag 11/11. SSAI intresserade av admin. hjälp för sina kurser, kostnadsberäkning delgiven.

- b. Förslaget om att endast medlemmar får attestera är nu genomfört.

10. SFAI-tidningen. Karolina P.

- a. Utgivningsplan för nästa år, bifogad fil. **Beslutas** fastställa denna.
- b. Resultatredovisning, avtal för nästa år. Nollresultat för 2022. Karolina P, med hjälp av Eva S, kontrollerar i tidigare protokoll om vi har löpande avtal.
- c. Prenumeration för icke-medlemmar. Viktigt att läkemedelsannonser hanteras korrekt, lagligt. Kontroll vad som gäller för assoc medlemmar. Karolina P bereder frågan till [nästa möte](#).

11. Remisser

- a. Remiss ang. Soc.styrelsens föreskrifter (SOSFS 2009:6) om bedömningen av om en hälso- och sjukvårdsåtgärd kan utföras som egenvård föreslås upphöra. I och med att en ny lag om egenvård införs den 1 januari 2023 behöver föreskriften SOSFS 2009:6 ändras alternativt upphävas. Av konsekvensutredningen framgår att Socialstyrelsen bedömer att den ska upphävas. Svar senast 24 nov. SFAI avstår svar på denna. Finns länk till remisser och SFAI:s svar i Basecamp.
- b. NAG, internremiss på gång 9/11 via PIVoT, ang. definition av IMA, med 3v svarstid. Till HQ som vanligt, med kort intern svarstid. Maja E och Magnus E bevakar.

12. NPO

- a. Möte 24/10 SFAI-NPO, se minnesanteckningar som bilaga. Eva S ordnar bilagan.
- b. NAG Trauma, 15 dec, Nominering från SFAI behövs. Malin JF och Magnus E ansvarar.
- c. [Nominering av ledamöter | Kunskapsstyrning vård | SKR \(kunskapsstyrningvard.se\)](#)
Beslutas att Magnus E bevakar denna länk. Styrelsen rekommenderas att

prenumerera på nyhetsbrevet.

13. Nomineringar

- a. Nominering författare alt. granskare till Läkemedelsboken. Till HQ.
- b. Nominering konsultationsläkare IVO, inga svar på Basecamp. Alla tänker till [nästa möte](#).
- c. Nominering till SLS Forskningsdelegation, senast 17 dec. Till HQ. [Förslag till nästa möte](#). Alla.

14. Övrigt

- a. NR-fit införande planerat 20231111. Karin L, [nästa möte](#).
- b. Inläga Läkemedelsverket – Propofol och jordnöts/Soja allergi, se mail i slutet av kallelsen. Författaren får ta fram ett förslag till text.
- c. Ang ny skattmästare. Maja E kontaktat valberedningen som aktivt söker ny kassör. Bra om denna person kommer in i arbetet innan nyval, ledamöter i styrelsen kommer att tillfrågas om intresse.
- d. Arbetsgrupp om arvoden. Bordlägges till [fysiskt möte](#).
- e. SKRÅ- möte, SFAI ansvarar. **Beslutas** om datum 20/10 2023.
- f. Styrelsemöte i Sthlm 13/12, starttid fastställs till kl. 9.00.
- g. Kompetensförsörjningsmöte med SKR, datum? Okänt, SFAI avvaktar besked.
- h. Inbjudan Katastrofmedicinskt forum – dialog 15/11 kl 9-12. SFLPA Denise B deltar. Amanda LI kan delta från styrelsen.
- i. Standardisering av vissa läkemedelskoncentrationer Op/IVA, komplicerad fråga, industri-intressen. Maja E bereder till [nästa möte](#).

- j. SFULAI Svensk Förening för Ultraljud i Anestesi och Intensivvård, fråga om namn samt önskemål om förlängd tid som uppgrupp. **Beslutas** att godkänna namnet. Förlängd tid uppgrupp uppskjutes till [nästa möte](#).

15. Uppföljning (Kom i-håg) Samtliga uppföljningar bordlägges till [kommande möten](#).

- a. Deltagande/förtäring för föreläsare och inbjudna KBK.
- b. Fråga kommit om föreläsare kan få sina föreläsningar separat KBK
- c. Omstart Delförening SFNN.MFJ
- d. Claes F (fd. v. ordförande) kontaktas av Maja E ang SPOR, Malin JF ta över där?
- e. Definierad plats för remissvar från SFAI nödvändig, vi behöver skapa låda. Magnus E, Karin BK och Karin L. Forts [nästa möte](#).
- f. Ny ledamot i styrelsen. Vad behöver man veta?
- g. Möte för chefer/ledare 2 ggr årligen. Karin L ansvarig för mötet 24/3 2023.
- h. Gemensamma förmöten
- i. Styrelsens representanter

Kommunikation UT: Nomineringar via HQ och protokoll på hemsidan (enligt rutin).

Till nästa möte: [Se blå text](#). Samt [Utvärdering av mötesstruktur](#).

16. Mötet avslutas.

Vid protokollet:

Eva Selldén

Justeras:

Amanda Irgum Liljeström

Karin Björnström Karlsson

Kommande styrelsemöten:

221213 tisdag fysiskt Stockholm 10-16
230116 måndag Zoom kl 19-20
230210 fredag Fysiskt GBG kl 9-16
230227 måndag Zoom kl 19-20
230322-23 onsdag-torsdag Internat Sthlm
230323 torsdag em Möte Proffessorer och VC Sthlm
230324 fredag Möte chefer och ledare Sthlm
230412 onsdag Zoom kl 19-20
230508 måndag fysiskt + LOK Helsingborg kl 9-16
230531 onsdag Zoom kl 19-20
230607 måndag Zoom kl 19-20

230705 onsdag Zoom kl 19-20

230828 måndag Zoom kl 19-20

230918 måndag fysiskt Umeå kl 9-17

230921 Konstituerande möte

231003-05 Internat

231020 SKRÅ

231106 måndag Zoom kl 19-20